



Бесконечно можно смотреть на то, как льется вода, как горит огонь , и как танцуют воспитанницы Ансамбля эстрадного танца «Сувенир»

Вокальная студия «Акварель» и ансамбль «Сувенир» провели отчетный концерт совместно - в новом формате! Историю о стране детских фантазий, в которой возможно всё, рассказали сказочные герои Ёжик и Медвежонок.

В этой стране живут эльфы Джинглики, добрые котята и гномики, обитают диковинные птицы, пчелки на малинке, хрустальные капельки, пушистые смайлики, мышки и кошки живут дружно, здесь разносятся звуки чудесных песен, а феи танцуют волшебные танцы!

Вокальный и хореографический ансамбли раскрыли секрет гармонии жеста и голоса - танца и песни! Множество ярких совместных номеров «Акварели» и «Сувенира» в течение учебного года были украшением многих мероприятий, фестивалей и торжеств. Вокально-хореографические композиции занимали призовые места на конкурсах и

становились лауреатами фестивалей.

На сцену Дворца детского творчества вышли самые маленькие воспитанники - младшая группа Евгении Жановны Козлитиной и коллектив «Капельки» под руководством Людмилы Ивановны Ошнуровой. Полюбившиеся композиции, ставшие визитными карточками коллективов, исполнили старшие воспитанники. Это яркие, уникальные, чувственные композиции о важных вещах - о радости и разлуке, о переживаниях, о преданности родной земле и родным людям, и конечно же, о любви.

успешным завершением этого творческого года учащихся поздравила заместитель директора Дворца Елена Николаевна Долматова. Она адресовала слова благодарности старательным ребятам, неравнодушным родителям и незаменимым, неповторимым руководителям коллективов Людмиле Ивановне Ошнуровой, Евгении Жановне Козлитиной и Светлане Константиновне Мигачевой.

Концерт завершился общим танцевальным флешмобом под девизом «Танцуй, пока танцуется!»

Пожелаем отличных летних каникул вокальной студии «Акварель» и ансамблю эстрадного танца «Сувенир» и покорения новых вершин в следующем учебном году!